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3er Parcial (18%)
1.- Luego de permanecer mucho tiempo en la posicion inicial, el interrupttrsernueve a la
segunda posicion en t=0seg.
a. La ecuacion caracteristica del circuito.

b. Encuentre la corriente lo(t) para t>0 y grafiguelo.
c. Encuentre [ para t=5seg. ’ (7 ptos)
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2.- Luego de permanecer mucho tiempo en la posicion inicial, el interruptor se mueve a la
segunda posicion en t=0seg.

a. La ecuacion caracteristica del circuito

b. Indique que tipo de circuito es (sobre amortiguado, criticamente amortiguado o
sub amortiguado)

c. Encuentre el Voltaje v(t) y la corriente io(t) para t>0 ' (11 ptos)
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